



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 002, de 03 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 06/01/2012, onde se lê: “**1º - Adalberto Ayjara Dornelles**”; leia-se: “**1º - Adalberto Ayjara Dornelles Filho**”

Pelotas, 19 de janeiro de 2012

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor do CGIC

Prof. Antônio Cesar Gonçalves Borges
Reitor